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PROCES VERBAL DE LA REUNION DE BUREAU DIRECTEUR 

DE LA LIGUE CENTRE-VAL DE LOIRE 

 

 

Date / Lieu SARAN le 06 mai 2025  

Personnes 
Convoquées 

Présentes  

DAUDIN Jacques, DUBOIS Guillaume, HOYAUX Anne, MAUXION Philippe, MOREAU 
Nathalie, TILLAY Dominique. 

Personnes 
Convoquées / Invitées 

Excusées 
  GALLAND Emmanuel, LANGREE Stephan. 

Invités Présents  

Personnes 
Convoquées  

Non Excusées 
 

, 

ORDRE DU JOUR 
I. Point sur les travaux 

II.  RPS 

III. Statut des salariés 

IV. Licences et dispositions financières 

V. Assemblée Générale 

VI. Tour des commissions 

VII. Questions Diverses 

 

COMPTE RENDU 

 

I. Point sur les travaux : 

Prochaine réunion de chantier le mercredi 30 avril 2025. 

On doit rajouter un visiophone au portail. Nous avons eu confirmation que s'il y avait besoin d'un 

renfort béton, l n'y aurait pas d'augmentation de facture. Livraison officielle fin septembre 2025. 

II. RPS : 

Le Plan d'Action a été transmis à l'Inspection du Travail. Une réunion de communication est prévue la 

semaine prochaine avec les salariés. 

III. Statuts des salariés : 

Elise est en arrêt maladie jusqu'au 1er juin 2025. Toutes les autres évaluations ont été faites. 

Les fiches de poste vont toutes être revues. 

IV. Licences et dispositions financières: 

On étudie une augmentation des licences pour la prochaine saison qui devront être votées au 

prochain Comité Directeur. A l'étude aussi, une augmentation des sanctions financières 

disciplinaires. 

 

V. Assemblée Générale : 

Elle est prévue le 15 juin 2025 à l'IUT d'Orléans la Source à 10h. Accueil des clubs à partir de 09h30. 
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Clôture des comptes et préparation du budget en cours pour une visite le 29 mai 2025 du 

commissaire aux comptes. Nous modifions cette année le déroulé de l'évènement. 

 

VI. Tour des Commissions : 

✓  IRFBB : Actuellement 28 inscrits déjà pour le BPJEPS pour 30 places. 

✓ CRO :  

1. Parcours National de Perfectionnement et de Détection  

Guillaume BERNIER et Naïs TARTU ont participé au stage de détection organisé par le Service de 

Formation des Officiels de la FFBB dans le cadre du Parcours National de Perfectionnement et de 

Détection, du 19 au 21 avril à Fougères (35), dans le cadre du Tournoi Inter Pôles U15. A l’issue de ce 

stage, Guillaume BERNIER a été sélectionné pour intégrer le Parcours National de Formation et de 

Détection. Il participera à ce titre au premier rassemblement du 25 au 29 juin 2025 à Seix, sur le 

thème de la mécanique.  

À ce titre, Guillaume deviendra stagiaire-fédéral pour la saison 2025/2026. 

2. Groupe JPR 

Les membres du groupe JPR ont participé à un stage organisé dans le cadre du Tournoi International 

Alain Macif (TIAM) du 19 au 21 avril 2025 à Chécy. Ils étaient encadrés par Romain PELLETIER, 

Antoine LAINEL, Paul NEHAUME, Wadson LEFEUVRE et Matthieu REGNAULT. Le stage a été très 

formateur pour nos jeunes arbitres, les retours sont positifs et les cadres ont noté une bonne 

évolution de certains stagiaires. Cinq arbitres de ce groupe arrivent à la fin de leur cursus de JPR. À ce 

jour, 2 peuvent prétendre à devenir stagiaire-fédéral pour la saison prochaine, en fonction du 

nombre de places attribuées par la CFO. Trois autres seront intégrés au groupe PNM afin d’y officier 

lors de la saison 2025/2026 pour s’aguerrir et tenter d’accéder au niveau stagiaire-fédéral en 

2026/2027. Sept nouveaux JPR intégreront le groupe à la rentrée. 

3. OTM 

J’ai demandé à Christine de me faire un récapitulatif des candidatures à l’examen OTM région et un 

point sur les candidats reçus, ceux ajournés et ceux en cours de passage de l’examen. Idem pour les 

candidats à l’OTM fédéral. 

 

4. Caisse de péréquation 

Quelques retours d’arbitres régionaux qui demandent des régularisations de frais de déplacement. Je 

laisse Philippe évoquer ce sujet. Tout comme un point sur la caisse de péréquation gérée par Marie-

Cécile PELLETIER. Je souhaite d’ailleurs sincèrement la remercier pour tout le travail accompli, qui 

n’est pas facile. Pour une saison de découverte de cette mission, on ne peut que la féliciter. 

 

5. Désignations 

Les désignations pour les matchs de play-offs des championnats RM2-RF2 et RM3 du dimanche 11 

mai ont été faites. Ces rencontres serviront de support pour évaluer les arbitres, notamment ceux du 

groupe JPR ou ceux en balance pour évoluer de niveau. Romain travaille actuellement sur les 

désignations des finales régionales jeunes, qui se dérouleront les 17 et 18 mai à Châteauroux, Déols 

et Etrechet. Il y a 14 matchs à couvrir sur le week-end, en plus des finales de play-offs des 

championnats RM2-RF2 et RM3. 

6. Examen Arbitre Régional 
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Pour rappel, 26 candidats sont inscrits cette saison à l’examen. Il y a eu 3 abandons dont 2 du CD36 

et 1 du CD18. 2 candidats ont décidé de passer toutes les épreuves la saison prochaine, 5 ont étalé le 

passage des épreuves sur les 2 saisons ; 1 n’ayant participé à aucun stage, il a été informé de 

l’obligation de passer l’examen en 2 saisons et pas une.  

Les épreuves orales ont été passées le 27/04 dernier au siège de la ligue de handball. Merci à 

Emmanuel BAILLIET, Mickaël BROYE, Martial MADELAGE et Baptiste MARNIER d’avoir donné de leur 

temps pour être jurys des oraux avec Antoine LAINEL et le CTO. Il restera quelques rattrapages qui 

seront effectués ce samedi. Le e-learning sera terminé ce soir pour l’ensemble des candidats le 

passant en une saison. Concernant la pratique, 22 arbitres ont été observés dans le cadre de leur 

épreuve pratique les 9, 16 et 23/03 + le 6/04. 2 échecs qui passeront leur rattrapage la saison 

prochaine afin de travailler pendant une saison. Nous sommes encore en attente de la transmission 

des fiches d’évaluation par un observateur qui tarde à le faire. Il faudra ensuite réunir le jury régional 

pour valider les résultats. Romain souhaite remercier Antoine LAINEL pour son soutien indéfectible 

dans la gestion de l’EAR. 

7. Réunion des présidents de CRO à la FFBB 

Guillaume DUBOIS a participé à la réunion des présidents de CRO à la FFBB, le samedi 6 avril. Lors de 

cette réunion, le président de la FFBB, Jean-Pierre HUNCKLER, a expliqué les grandes lignes des 

projets du mandat pour la CFO. Le président de la CFO, Arnaud PETITBOULANGER, a ensuite détaillé 

ce projet de mandat, qui succède au plan « Officiel 2024 » mis en œuvre lors du précédent mandat. 

L’objectif principal est de continuer de développer le nombre d’officiels, de travailler sur leur 

formation initiale et continue, ou encore de réformer les passerelles entre les différents niveaux 

d’arbitrage. 

8. Finales des coupes de France 

Félicitations à Flavien BOUILLY, qui a officié sur la finale de la coupe de France U18F entre Bourges et 

Lyon, le 26 avril à l’Accor Arena de Paris-Bercy. 

 

VII. Questions Diverses :  

Pas de question. 

 

       L’ordre du jour étant épuisé, le Président lève la séance. 

  

Dominique TILLAY                 Anne HOYAUX 

Président Ligue CVL Basketball                             Secrétaire Générale Ligue CVL 

Basketball 

  

                                                                                                                      


